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PRESIDENTE EM EXERCÍCIO PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL 

Reaberta a sessão. Sob a proteção de Deus, e em nome do povo aracajuano, 

declaro reaberta esta sessão. 

Pauta da 18ª Sessão Extraordinária, de 6 de maio de 2025. 

Pela ordem, a vereadora Sônia.  

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – PELA ORDEM 

É que foi lido hoje no expediente que nós vamos discutir as contas, a 

aprovação ou não das contas de 2018. Eu gostaria de que pudesse ser fornecido para 

nós, com antecedência, o relatório da comissão, para que a gente não faça essa 

discussão toda aqui em plenário, para que a gente tenha acesso antes, para a gente ver, 

inclusive, o que que foi colocado pelo Tribunal de Contas, e a gente analisar. 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL 

Certo.  

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – PELA ORDEM 

Quando entrar em pauta.  

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL 

Na pauta extra, que está comigo, não está.  

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – PELA ORDEM 

Não é na de hoje. Foi lido no expediente, e estou fazendo a solicitação com 

antecedência, para que a gente possa ler esse relatório da comissão antes, e não fazer 

isso aqui na hora. 
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PRESIDENTE EM EXERCÍCIO PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL 

Vou passar para o presidente. Certo, combinado. Eu queria convidar, para fazer 

a leitura bíblica, o vereador Breno Garibalde. 

BRENO GARIBALDE – REDE – LEITURA BÍBLICA 

Com respeito a todas as religiões, “que o Deus de paz seja com todos vós”. 

Amém! (Romanos 15, 33) 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL 

Pauta da 18ª Extraordinária. 

Projeto de Lei nº 122/2025, concede remissão de débitos aos contribuintes do 

Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU, simplifica os 

procedimentos administrativos correspondentes. Autoria: Poder Executivo. O projeto 

está em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Votação nominal. 

Em segunda votação.  

LÚCIO FLAVIO – PL – ENCAMINHANDO VOTAÇÃO 

Obrigado, senhor presidente. Reitero encaminhamento de voto “sim” para a 

bancada da base aliada da prefeita Emília.  

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL 

Votação encerrada. Projeto aprovado em segunda votação, com 16 votos 

favoráveis. Convoco outra sessão extraordinária para logo em seguida. Declaro 

encerrada esta sessão.  

[SESSÃO ENCERRADA] 

 

Texto revisado por Weslin de Jesus Santos Castro. 
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